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Securite
Informations importantes

Alimentation électrique

AVERTISSEMENT
Veuillez toujours couper I'alimentation électrique pour I'appareil en cas d'erreurs, qui ne
peuvent étre carrigées via le panneau de configuration.

AVERTISSEMENT
Encas d'erreur concernant les parties de I'appareil, qui sont distributeurs d'electricité, une
electricien agrée doit étre contacté pour la reparation.

AVERTISSEMENT
Veuillez toujours couper I'alimentation électrique pour I'appareil avant d'ouvrir les couvercles
par exemple lars de l'installation, I'inspection, du nettoyage ou du remplacement de filtre.

> B B

Pompe a chaleur eau chaude sanitaire

AVERTISSEMENT
Evitez tout contact direct avec les tuyaux du systeme de chauffage dans la pompe a chaleur. Un
contact direct peut étre la cause de brilures.

AVERTISSEMENT
Pour protéger la pompe a chaleur contre toute détérioration, elle est équipée des équipements
de sécurité suivants:

> B

» Surveillance électronique de la température

Confarmément a la réglementation en vigueur, la pompe a chaleur doit étre soumise a un entretien
regulier, ainsi que I'appareil soit maintenu en bon état et les exigences en matiere de sécurite et
d'environnement soient respectées.

Le propriétaire/I'utilisateur est responsable de I'entretien de Ia pompe a chaleur.

Elimination
Systeme de ventilation

Les appareils de Nilan sont composés surtout de matériaux recyclables. Par
consequent, ils ne doivent pas étre jetés avec les dechets ménagers, mais
devront étre remis au centre de recyclage local.

Pompe a chaleur

En ce quiconcerne I'élimination des installations comportant des pompes a
chaleur, il estimportant de contacter les autorités locales pour plus
d'informations sur la manipulation correcte de celles-ci. La pompe contient le
fluide frigorigene R134a, qui est nacif pour I'environnement si il n'est pas gere
correctement.
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Guide rapide

Disjoncteur de securite

Arrét d'urgence de la ventilation

Silaventilation est arrétée pendant de longues périodes, de la condensation se formera dans le
systeme de conduits Cela se produit quand I'air chaud de I'habitation s'infiltre dans les conduits froids.
Ily adeslorsunrisque que de l'eau s'écoule des vannes situées dans le plafond et pourrait
endommager le plancher et les meubles.

Pour éviter cela, 'utilisateur n'a pas directement |a possibilité d'arréter la ventilation. Dans une
situation d'urgence, oU les citoyens sont demandeés d'aller a l'intérieur de I'habitation, ile est cependant
essentiel d'avoir |a possibilité de fermer les portes et les fenétres ainsi que d'eteindre le systeme de
ventilation.

Le cas échéant, |'utilisateur peut appuyer sur I'arrét d'urgence dans le Menu Parameétres :

Il'y aura une mise en garde, avant que la ventilation puisse étre arrétee.

Mise en garde: Etes-vous certain de voulair arréter la ventilation?

S5ila ventilation n'est pas allumeé, vous pouvez étre exposés a des problemes d'humidité élevée et de
condensation dans les canduits de ventilation au risque de causer des dommages dans vaotre maison.

Vious arrétez uniquement la ventilation.L'eau sanitaire chaude est chauffée par le chauffage d'sppoint
8lectrigue, si celui-ci est active.

©11:45

Ventilation

Hot water production

General Settings

Information

Emergency shut down

1. Appuyez sur licone «<Parametres» 2. Appuyez sur «<Arrét d'urgence de la ventilation»

Warning: Are you sure you want to shut down the ventilation?

If the ventilation is not running for some days, you might get problems
med high humidity and condensate with the risk of damaging your home.
You only shut down the ventilation.

Hot water is warmed by the electric supplement heating.

. L . 4.Sur I'écran d'accueil, il y aura une ligne rouge tracée a travers de I'icone de
3. Une mise en garde s'affichera, appuyez sur «Oui» o o o .
ventilation, ce quiindique que la ventilation est a I'arrét.

©11:46

Tuin on the ventilation

©11:46

Ventilation
Hot water production
General Settings

Information

Emergency shut down

5. Lorsque tout danger est écarté, et il est de nouveau possible de ventiler,

6. Appuyez sur «Rallumer la ventilation»

appuyez de nouveau sur « Arrét d'urgence ventilation »



Panneau de configuration

Eléments de la page d'accueil

La page d'accueil de I'écran tactile présente la gestion des parametres et les informations les plus
utilisées.

1. Indique la température ambiante actuelle dans la maison, mesurée via l'air d'extraction ou via une
sonde de temperature externe.

Indique la tempeérature extérieure actuelle mesurée dans I'entrée d'air extérieur.

Indique la tempeérature extérieure actuelle mesurée dans le logement.

Indique la température actuelle dans le chauffe-eau.

. Indique si le chauffage d'appoint électrique du chauffe-eau est actif.

. b Niveaux de ventilation Le nombre de pales foncées indique le niveau de ventilation souhaiteé.

. Bouton d'information : Ce bouton permet d'afficher I'état de fonctionnement actuel du systeme
. Acces au menu «Parametres», oU plusieurs gestions de parametres sont passibles.

BRI e NIV, (R S TVRN oV

Sil'appareil est équipé d'un capteur COg2, le niveau de CO2 sera affiché sur la page d'accueil. En cas de
l'installation d'un panneau solaire, la température dans le panneau sera egalement affichée.
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Page d'accueil - Gestion des parametres

Les parametres dont 'utilisateur a besoin au quatidien, peuvent tous étre réglés a partir de la page
d'accueil du panneau.

1. Quand vous appuyez sur la température ambiante actuelle, la température ambiante souhaitée est
affichée. La température ambiante souhaitée peut étre madifiée en appuyant sur la fleche rouge ou
la fleche bleue.

2. Quand vous appuyez sur la tempeérature d'eau chaude actuelle, |a température de I'eau chaude
sanitaire souhaitée est affichée. La température de I'eau chaude sanitaire peut étre madifiée en
appuyant surla fleche bleue ou la rouge.

3. Le nombre de pales foncées du ventilateur indique le niveau de ventilation de I'appareil. Il y a quatre
niveaux au total et la pression du ventilateur peut étre maodifiée en appuyant sur l'icdne.

Une ligne rouge apparait sur la/les fonction(s) désactivée(s).




Information

Appuyant sur le bouton «Information», on obtient un apergu du mode de fonctionnement de I'appareil.

Compact P

summer mode

Operation mode ventilation: Auto
Bypass state:Closed

Compressor state:Varmtvandsproduktion
Program:ingen

HAL on

Compressor state: Off
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Avertissements et alarmes

En cas de défaillance de I'appareil, un avertissement au une alarme s'affichera sur la page d'accueil.

Un avertissement est un bouton jaune, qui attire I'attention sur une vérification a
effectuer; par ex. que les filtres ou I'anade sacrificielle doivent étre remplacés.

Le systeme fonctionne normalement.

L'alarme est un bouton rouge, qui indique un défaut de fonctionnement de I'appareil.
Cecinécessite, dans la plupart des cas, l'intervention d'un professionnel.

Le systeme est al'arrét.

Sivous appuyez sur l'icdne, une description de I'alarme ou de I'avertissement apparait.
L'avertissement ou I'alarme peuvent étre réinitialisés en appuyant sur « Confirmer ».

Anode fail

bdkend haandel




Apercu du menu «Parametres»

Le menu pour les parametres est structuré de maniere a faciliter la visualisation et la navigation.

©10:13

Ventilation
Warmtvandsproduktion
General Settings

Information

(A Nadstop

Ventilation: Permet d'adapter tous les reglages relatifs a la ventilation du logement.

Production d'eau chaude sanitaire: Permet d'adapter tous les parametres relatifs a la production d'eau
chaude.

Réglages généraux: Permet d'adapter les réglages relatifs a la fois a la ventilation et a la production
d'eau chaude, ainsi que les réglages de service.

Information: Permet de voir le journal d'événements et les réglages actuels de I'ensemble de I'appareil.
Arrét d'urgence de la ventilation: Il est interdit de couper la ventilation. Une ventilation désactivée peut

causer des problemes de condensation dans les conduits et I'appareil. En cas d'urgence, il est possible
d'arréter la ventilation par I'arrét d'urgence.

10
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Droits d'utilisateur et d'installateur

Le menu «Parametres» affiche les parametres utilisateur, installateurs et usine.

©10:13
Ventilation
Setpunkt ensket rumtemperatur (°C)
skift sommer-/vinterdrift {*C}
Offset sommer-/vinterdrift {"C}
Rumtemperatur faler

Temp. regulerings dedband (°C}

Offset kaling {°C}

» Les parametres non-verrouillés sont accessibles a tous.
» Les parametres verrouillés par un cadenas blanc ne peuvent étre changés que par l'installateur.
» Les parametres verrouillés par un cadenas rouge ne peuvent étre changés que par Nilan.

Nilan a verrouillé certains parametres pour s'assurer du ban fonctionnement de I'appareil. Si ces
parametres sont mal configurés, le systeme ne fonctionne pas.

11



Service et entretien

Maintenance

Entretien régulier

Votre appareil de ventilation peut tenir pendant de nombreuses années, s'il est entretenu
convenablement. Un bon entretien assure egalement que I'appareil fonctionne tout le temps a plein
rendement et permet d'obtenir une faible consommation d'énergie.

Dans le guide ci-dessous, naus allons vous donner les orientations nécessaires pour effectuer
I'entretien régulier vous-méme ainsi que pour le service annuel, qui doit étre effectué parun
professionnel.

Nettoyage extérieur de I'appareil de ventilation

L'appareil peut étre nettoye a l'extérieur avec de I'eau savonneuse.
Les valves dans le plafond

Avec le temps, des anneaux peuvent apparaitre autour des vannes d'alimentation. Ceci est naturel et
provient de poussiere dans l'air ambiant et n'est pas causeé par un manque de vidange ou de
changement de filtre.

En geéneéral les plafonds peints ne peuvent étre laves, c'est pourquoi nous vous recommandons de
passer 'aspirateur autour des vannes avant de les essuyer avec un chiffon humide.

Il est recommandeé de démonter et nettoyer ces valves régulierement. Les valves sont réglées par
l'installateur a un certain volume d'air. Il est important de ne pas tourner et de ne pas changer le
reglage des valves afin d'éviter que la ventilation soit déréglée.

Changement de filtre.

Les filtres ont pour fonction de protéger les ventilateurs et I'échangeur thermique afin qu'ils ne saient
pas recouverts de saletés et de poussiere.

Afin d'obtenir un fonctionnement optimal, il est important de changer les filtres, avant qu'ils sont
boucheés. Les filtres G4 de Nilan doivent étre remplace tous les 3 mais en cas de fonctionnement
normal. Dans les nouvelles canstructions, une fois tous les travaux sont finis, il est recommande de
remplacer les filtres, carils peuvent étre bloqués par les poussieres de construction.

Siles filtres ne sant pas remplaceés regulierement, le niveau de ventilation diminuera au détriment du

climatintérieur. L'appareil consommera plus d'énergie que nécessaire et ne produira pas assez d'eau
sanitaire chaude.

12



lllustration du changement de filtre

1. L'appareil est arrété temporairement sur le panneau
de contréle, dans le menu « Options de filtre « sous
«ventilation», avant d'ouvrir le couvercle.

3.2. Les 2 filtres sont extraits de l'unité.

5.5. Letapis filtrant est retiré du cadre de filtre

7.Le tapis filtrant est serré avec soin dans le cadre de
filtre et bien pousse vers les cotes. Le filtre est réinstalle
dans l'unité avec le tapis filtrant tourné vers le haut,
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2. Vis de doigt peuvent étre activées dans la porte en
haut a droite de l'unité, et la porte est cuverte.

4.4. 1l est recommandé de passer I'aspirateur surles
compartiments des filtres pour évacuer toute saleté qui
pourrait s'y trouver.

6. 6.Lenouveau tapis filtrant est placé avec le coteé lisse
vers le bas du cadre de filtre.

8. Réinitialiser I'alarme :
Reinitialisez I'alarme sur le panneau de configuration
dans le menu « Options de filtre « saus «ventilation» .

13



Le siphon

Sile siphon dans le drain de condensation s'asseche, de l'air sera soufflé dans I'appareil. Ceci empéche
que l'eau de condensation peut etre évacuée, et elle s'accumule dans le bac a eau de condensation.
Lorsqu'il n'y a pas plus d'espace dans le bac a eau de condensation, I'eau débordera, courant le risque de
deégats d'eau.

ATTENTION

Le siphon doit étre vérifiée et remplid'eau aintervalles réguliers. Cela se fait en remplissant le
bac de condensation d'eau et en vérifiant que I'eau s'écoule-

Vanne de sécurite

La vanne de sécurité pour I'eau chaude sanitaire est montée visiblement sur le drain par l'installateur. [l
est important de verifier regulierement qu'il n'y a pas d'écoulement du robinet.

En cas d'écoulement, veuillez contacter uninstallateur CVC pour remédier a l'erreur.

14
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Service apres-vente

Révision annuelle

[l estimportant de faire une inspection annuelle de I'appareil, pour qu'il continue a fonctionner de fagon
optimale avec faible caonsommation d'énergie et une durée de vie longue.

Il est recommandé de souscrire a un service d'abonnement avec l'installateur, étant donné que certains
de l'inspection ont besoin d'un professionnel agree.
Evaluation visuelle

[l est recommande d'effectuer une inspection visuelle de I'appareil entier.

Il faut verifier qu'il y a pas d'exsudation des tuyaux et, par conséquent, de la formation d'eau de
condensation, qui risquerait dendommager la surface de I'appareil.

[l faut verifier qu'il n'y a pas de fissures dans les tubes flexibles et les tuyaux, et qu'il n'y a pas de fuite
dans la pompe a chaleur ainsi que dans le réservair d'eau chaude.

[l faut verifier qu'il n'y a pas d'accumulation de saletés dans des endraits critiques de I'appareil.

Inspection de I'anode sacrificielle

Afin de proteger la chaudiere, I'appareil est equipe d'une anode a courant impose. Lorsqu'il est
necessaire de changer I'anode, un avertissement s'affichera sur I'écran du panneau de configuration.

L'anode sacrificielle est inspectée afin de s'assurer que le courant impose de I'anode fonctionne
impeccablement.

Contréle de la vanne de sécurite

La vanne de sécurité pour I'eau chaude sanitaire doit subir un cantréle de fonctionnement annuel afin
de s'assurer gu'il est totalement fonctionnel.

Verification fonctionnelle doit étre effectuée par uninstallateur CVC agree.

Nettoyage interne

Pour des raisons d’hygiene, il est important que I'appareil subit un nettoyage interne annuel. Ceci
empeéche la formation de maoisissure et de bactéries qui peuvent empécher un bon climat intérieur.

» Les tolesintérieures et les tuyaux sont essuyés avec un chiffon humide employant une solution
savonneuse douce.

e Le serpentin évaporateur est verifié et nettoye.
» L'échangeur a contre-courant est veérifie et nettoyé. Il peut étre retiré et rincée sous la douche.

 Les plateaux de condensation doivent étre nettoyés avec un chiffon humide employant une salution
savonneuse douce.

o || faut verifier que e drain d'évacuation pour I'eau de condensation fonctionne optimalement.

15



Vérifiez 'entrée d'air et la sortie d'air.

[l est important pour le fonctionnement de I'appareil que l'air peut entrer et sortir librement.

S'ily a un chapeau de toiture pour I'entrée et la sortie d'air, vérifiez qu'ils ne sont pas boucheés par
exemple par des nids d'ciseaux, des feuilles ou par d'autres saletés qui peuvent bloquer une entrée
d'air.

S'ily a des grilles montées dans la fagade ou le surplomb, vérifiez qu'ils ne sont pas bouchés par des
feuilles ou des saletés. Soyez conscients du fait que les grilles s'obstruent facilement.

Controlez les conduits de ventilation

[l estimportant pour le fonctionnement de I'appareil, gu'il y ait bon passage dans les conduits de
ventilation.

Au cours de quelques années de fonctionnement, des saletés s'incrusteront dans les conduits de
ventilation ou les tubes. Cecirésultera dans une perte de pression dans les conduits, et par conséquent
une consommation d'électricite plus elevee. Il est donc important d'avoir nettoyé les conduits quandil a
trop de saletes.

Dans le cas d'une déregulation des soupapes d'air d'alimentation et d'extraction, il est recommandé de
faire réguler le systéme a nouveau pour assurer un fonctionnement de ventilation optimal.

Les conduits ne doivent étre nettoyeés que de temps en temps.

Pompe a chaleur

Conformément a la réglementation en vigueur, la pompe a chaleur doit étre soumise a un contréle
regulier, ainsi que l'appareil soit maintenu en bon état et les exigences en matiere de sécurite et
d'environnement soient respectées.

L'installateur est tenu d'informer l'utilisateur sur les regles et |a législation en vigueur.

16



| Compact P/ Compact P Palar (Francais) BY NILAN

Parametres utilisateur

Ventilation

Parametrage des filtres

L'alarme des filtres est configurée en usine avec un intervalle de 90 jours entre chaque changement.

Le filtre d'air d'aspiration et le filtre d'air d'extraction sont configures séparement. L'appareil est livre
par défaut avec un filtre G4, mais il est possible de I'équiper en option d'un filtre a pollen F7 pour I'air
extérieur. La durée de vie ces deux types de filtre differe.

Ventilation

Parameétrage des filtres

L. Pause ventilation Parametres: On/Off
Reéglage par defaut: Arrét
Description: Avant d'ouvrir I'appareil pour remplacer les filtres, il
estindispensable d'arréter la ventilation.
Sivous oubliez de rallumer la ventilation, celle-ci
redémarrera automatiquement au bout de deux
heures.
L Filtre air neuf
L Avertissement changement de filtre Parametres: Aucun/Digital/minuterie

Reéglage par defaut:

minuterie

Description: Configuration effectuée par l'installateur.
L Jours entre les changements de filtre Parametres: 30+ 180jours
Reéglage par defaut: 90 jours
Description: Permet de paramétrer le nombre de jours entre

chaque changement de filtre, fixez la valeur en
fonction des besoins.

[lestimportant que les filtres soient propres afin
d'assurer un fonctionnement optimal et une faible
consommation d'électricité. Les filtres encrassés
entrainent une baisse de la production d'eau chaude
sanitaire.

L Jours jusqu'au prochain changement Description: Indique le nombre de jours jusqu'au prochain
de filtre changement de filtre.

Cliquez pour réinitialiser la minuterie.
NB ! Ceci doit étre fait apres chaque changement de
filtre.

L Reinitialiser la minuterie Description::

L Filtre air vicié Mémes possibilités de
réglage que pour le filtre
d'air extérieur

17



Mode de fonctionnement

[l est possible d'indiquer au systeme s'il doit fonctionner en mode automatique, en mode chauffage ou
en mode rafraichissement.

Ventilation

Mode de fonctionnement Parametres: Auto/Chauffage/Refroidissement
Parametres standard : Auto
Description:: Auto: Le systeme fonctionne en fonction des valeurs

configurées.

Chauffage: Le systeme fonctionne en fonction des
valeurs configurées, mais ne peut pas rafraichir.

Le refroidissement actif est bloqué et le registre by-
pass ne peut pas s'ouvrir.

Refroidissement: Le systeme fonctionne d'apres les
valeurs configurées, mais ne produit pas de chauffage.
Le chauffage actif et le panneau de chauffage sont
blogués.

Dans cette configuration, le systeme peut rafraichir en
hiver, siles conditions le permettent.

Les fonctions Chauffage et Refroidissement sont prioritaires sur le programme hebdomadaire et
peuvent étre employées dans les situations suivantes, par exemple :

Chauffage

[y a par exemple un programme hebdomadaire, dans lequel on baisse |la température entre 8h et 16h,
pendant que les occupants du logement sont au travail et a I'écaole. Si les habitants font une semaine de
vacances a la maison, on veut avair une tempeérature stable pendant cette période. Au lieu d'effacer
completement le programme hebdomadaire, on peut sélectionner le mode «chauffage», qui
contournera le programme hebdomadaire. L'appareil sera alors régulé en fonction de la température
ambiante souhaitée, qui peut étre parametrée sur la page d'accueil.

Refroidissement

Une grande maison moderne, avec de grandes surfaces vitrées exposeées plein sud, peut rencontrer des
problémes de chaleur dés les mois de mars/avril lors de journées tres ensoleillées. La température
extérieure ne sera peut-étre pas supérieure a 8°C, I'appareil fonctionnera donc en mode hiver et ne
pourra pas rafraichir I'air. Il est possible de contourner cette limite en sélectionnant le mode
rafraichissement. Le mode rafraichissement tentera de refroidir I'air intérieur, si les conditions le
permettent. Le refroidissement se produira par le registre by-pass ou, en cas de tempeératures
intérieures élevees, également avec un rafraichissement actif par la pompe a chaleur.

ATTENTION
Le systeme passe automatiquement en mode Auto lors du prochain changement dans le plan
hebdomadaire, si un plan hebdomadaire est programme.

18



| Compact P/ Compact P Palar (Francais) BY NILAN

Controleur d'humidité

Le systeme dispose d'un controleur d'humidité intégré pour commander la ventilation par rapport au
taux d'humidité moyen pour ainsi maintenir un bon taux d'humidite dans I'habitation.

Lorsque le taux d'humidité moyen de I'habitation passe sous un niveau réglé (réglage en usine = 30 %),
il est possible de réduire la ventilation pour éviter tout dessechement ultérieur de I'air de I'habitation.
Généralement, ceci sera seulement nécessaire pendant des périodes courtes en hiver.

La gestion d'humidité possede egalement une fonction, permettant d'augmenter la ventilation en cas
d'un taux dhumidité trop eleve, lorsqu'on prend un bain par exemple. Cela permet de réduire le risque
d'apparition de moisissures dans la salle de bain et, dans la plupart des cas, on évite méme la formation
de buée sur le mirair de la salle de bain.

La gestion d'humidite base sa régulation sur le taux d'humidité moyen mesure au cours des dernieres
24 heures. Le systeme s'adapte ainsi automatiquement aux conditions d'eté et d'hiver.

Ventilation

Contréleur d'humidité

L, Taux humidité bas Parametres: 15-45%
Parametres standard: 30 %
Description: La gestion calcule un taux d'humidité moyen, mesuré

au cours des dernieres 24 heures. Si cette moyenne
pour l'air aspiré est inférieure a ce niveau, la fonction
"Taux d'humidité bas" s'enclenche.

L. Niveau de ventilation en cas Parametres: Niveau 1/ Niveau 2/Niveau 3
d'humidité basse Parametres standard: Niveau 1
Description: La fonction "Taux humidité bas" entraine le passage au
niveau de ventilation paramétré.
L. Niveau de ventilation en cas Parametres: Niveau 2/Niveau 3 / Niveau 4
d’humidité élevée Parametres standard: Niveau 3
Description: En cas de taux d'humidite éleve, sil'on prend un bain,
par exemple, le systeme passe au niveau de ventilation
configure.
L LTemps max. taux d'humidite éleve Parametres: 0 < 180 minutes
(min.) Parametres standard : 60 minutes
Description: La fonction «Taux d'humiditeé éleveé» s'arréte, quand

I'hnumidité actuelle s'approche de 3% au-dessus du taux
d'humidité moyen.

Une limitation de temps est fixée, qui regle la duree de
cette fonction. Si vous la définissez a O minutes, la
fonction «Taux d'humidité élevé» est désactivee.

L Taux d'humidité moyen Description: Indique la moyenne du taux d'humidité relative dans
I'air extrait sur les dernieres 24 heures.

Ordre de priarité dans la régulation::

1. Programme utilisateur 1 ou 2 avec ventilation a priorité

o Programme utilisateur 2
elevee.
A . Programme utilisateur 1
Ventilation forte pendant la phase de rafraichissement g
... Ni deCOe2 i

Ventilation basse en cas de température extérieure basse LNivesu e (accessoire)

v ® N O

. . Valeurs configurées manuellement
Taux d’'humidité de I'air bas g

vk W

Taux d'humidité de I'air élevé 10. Programme hebdomadaire
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Parametres de rafraichissement actif

Il est parfaois nécessaire de refroidir I'nabitation en été, dépendant du type d'architecture. Compact P
est equipé d'une pompe a chaleur, destinée en premier lieu a la production d'eau chaude sanitaire. La
pompe a chaleur a un circuit frigorifique reversible et, en éteé, elle peut refroidir I'air d'alimentation en
méme temps qu'elle produit de I'eau chaude sanitaire. En principe, on bénéficie ainsi d'un chauffage

«gratuit»de l'eau.

La pompe a chaleur peut refroidir I'air d'alimentation jusqu'a 10 °C. Pour atteindre le meilleur effet
possible, il est recommande d'augmenter |a ventilation en cas de besoin de rafraichissement.

[l faut toutefois souligner qu'il ne s'agit en aucun cas d'un systeme de climatisation classique. Le
rafraichissement de I'air d'alimentation permet d'assécher I'air intérieur et d'obtenir un climat intérieur

agreable, méme a des tempeératures intérieures élevees.

Ventilation

Parametres de rafraichissement actif

L LAutoriser un rafraichissement actif Parametres: On/Off
Parametres standard : Arrét
Description: Permet d'activer ou de désactiver le rafraichissement
actif via la pompe a chaleur.
L. Point de consigne de Parametres: 20« 35°C
refroidissement actif Parametres standard: 26 °C

Description: Permet d'indiquer la température ambiante désirée est
specifiée. Le refroidissement est mis en marche
jusqu'a ce que la température de consigne soit atteinte
ets'arréte.

L Activer ventilation forte pendantla Parametres: On/Off
phase de refroidissement Parametres standard: Arrét

Description:

Permet d'indiquer si I'on souhaite augmenterla
ventilation lorsque le systeme passe en mode
refroidissement.

NB!La ventilation augmente deéja avec le
refroidissement par by-pass ou par récupération, et
pas uniquement lors du déclenchement du
rafraichissement actif.

L. Niveaux de ventilation en mode
refroidissement

Parametres:

Parametres standard:

Niveau 3/Niveau 4
Niveau 3

Description: Permet d'indiquer le niveau de ventilation, avec lequel
le systeme doit fonctionner lors du refroidissment.
On est oblige d'effectuer «Activer ventilation forte
pendant la phase de refroidissement» est activeé.
L Température min. air d'alimentation Parametres: 5« 30°C
éte (°0) Parametres standard : 5°C

Description: Permet d'indiquer |a température minimale d'air
d'alimentation, que le systeme doit appliquer lors du
refroisissament.

L Refroidissment prioritaire Parametres: On/Off

Parametres standard: Arrét

Description::

Permet d'indiquer si la fonction de refroidissement
doit avair une priorité plus élevée que la production
d'eau chaude sanitaire*.

*|_orsqu'il y a besoin d'eau chaude, la pompe a chaleur est plus sallicité et ne peut pas assurer le
refroidissement actif simultanément. Le registre by-pass peut toutefaois s'ouvrir s'ily a tout de méme

un besoin de rafraichir le logement.
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En donnant au refroidissement la priorité sur la production d'eau chaude, le systeme rafraichit I'air
d'alimentation et stocke la chaleur dans le chauffe-eau pendant cette période. L'eau chaude sanitaire
sera chauffée, mais mains vite qu'en mode de production normal.

Ordre de priorité dans la regulation:

1. Programme utilisateur 1 ou 2 avec ventilation a priorite

L Programme utilisateur 2
élevée.

Programme utilisateur 1
Ventilation forte pendant la phase de rafraichissement g v v

...Niveau de CO 2 (accessoire
Ventilation basse en cas de température extérieure basse - ( )

o o No

, s ) Valeurs configurées manuellement
Taux d'humidité de I'air bas S

vk W

Taux dhumidité de I'air éleve 10. Programme hebdomadaire

Ventilation en cas de température extérieure basse

Il est possible d'éviter un taux d'humidité trop bas dans le logement en reduisant la ventilation en cas
de température extérieure basse. Cette fonction est utile dans les pays aux hivers tres froids ou dans
les montagnes, ou I'air est tres sec.

Cette fonction peut également étre employée en I'absence d'un panneau de chauffage et si I'air
d'alimentation est jugeé trop froid en cas de température extérieur basse. En cas d'un niveau de
ventilation réduit, le rendement en tempeérature est augmenteé et permet donc d'augmenter
léegerement la tempeérature de |'air d'alimentation.

La pompe a chaleur de P Compact peut chauffer I'air d'alimentation jusqu'a 34 °C lorsqu'elle ne produit
pas d'eau chaude sanitaire.

Ventilation

Ventilation en cas de température
extérieure basse

L L Ventilation réduite en cas de temp. Parametres: On/Off
ext. basse Parametres standard: Arrét
Description: Permet d'indiquer si I'on souhaite un niveau de
ventilation bas en cas de basse tempeérature
extérieure.
L Ventilation réduite en cas de Parametres: 20 10°C
température extérieure inférieure 8 (°C) Parameétres standard : 0°C
Description: Permet d'indiquer a quelle température extérieure la
ventilation reduite est activeée.
L. Niveau de ventilation en cas de Parametres: Niveau 1/Niveau 2
température extérieure basse. Parametres standard: Niveau 1
Description: Permet d'indiquer le niveau de ventilation que le
systeme doit employer en cas de basse température
extérieure.

Ordre de priorité dans la régulation::

1. Programme utilisateur 1 ou 2 avec ventilation a priorite

L Programme utilisateur 2
elevee.

P tilisat 1
Ventilation forte pendant la phase de rafraichissement rogramme Utilisateur

.. Niveau de CO 2 (accessaire
Ventilation basse en cas de température extérieure basse ; ( )

0 ® N

e Valeurs configurées manuellement
Taux d'humidité bas g

10. Programme hebdomadaire

B W

Taux d'humidité élevé
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.. Régulation de la concentration de CO2

ATTENTION
.. Lasonde de CO 2 n'est pasinstallee de série dans tous les modeles, mais peut étre acheté en
tant qu'accessaire.

Sile nombre de personnes présentes dans le batiment varie beaucoup, il peut étre intéressant de
reguler la ventilation en fonction de la concentration de CO 2 dans I'air d'extraction. Cette fonction est
souvent utilisée dans les bureaux et les ecoles, endroits dont I'occupation varie beaucoup au cours de la
journeée et de la semaine.

Ventilation

Régulationdu CO 2

L Concentration de CO2 - Niveau de Parametres: 400 « 800 ppm
ventilation 2 Parametres standard: 600 ppm
Description: Permet d'indiquer |la concentration minimale de CO2, a
laquelle I'appareil doit passer au niveau de ventilation
2

En cas de concentration de CO2 basse I'appareil
fonctionne au niveau de ventilation 1.

L Concentration de CO2 - Niveau de Parametres: 800 < 1200 ppm
ventilation Parametres standard: 1000 ppm
Description: Permet d'indiquer |a concentration minimale de CO2, a

laguelle le systeme doit passer au niveau de
ventilation eleve.

L Niveau de CO2 - Niveau de ventilation Parametres: 1200 < 1600 ppm
4 Parametres standard: 1400 ppm
Description: Permet d'indiquer la concentration minimale de COe2, a

laguelle le systeme doit passer au niveau de
ventilation 4.

Ordre de priorité dans la regulation:

1. Programme utilisateur 1 ou 2 avec ventilation a priorite

o Programme utilisateur 2
élevee.

P tilisat 1
Ventilation forte pendant la phase de rafraichissement rogramme Utiiisateur

... Niveau de CO 2 (accessoire
Ventilation basse en cas de température extérieure basse - ( )

o »® N

s Valeurs configurées manuellement
Taux d'humidité bas g

10. Programme hebdomadaire

v B W

Taux d'humidité élevé

ce



Releveé des températures

Permet de consulter tous les capteurs de température.

Ventilation

| Compact P/ Compact P Palar (Francais) BY NILAN

Vue d'ensemble des capteurs de
température

L LTExt température ambiante (°C) Description:: Indique la température ambiante mesuree par une

sonde ambiante externe (uniqguement si raccordée).
L L Etat du capteur de température Description:: Indique si la sonde fonctionne correctementOK /
Erreur / Défauts).
L, L Décalage (°C) Description:: Il'est possible de regler |a sande si elle affiche une

température erronée.

L T1 température extérieure (°C) Description: Indique la température extérieure actuelle en
I'absence d'un panneau de préchauffage externe.

L T2 Temperature de l'air d'alimentation Description: Indique la température actuelle de I'air d'alimentation

°0) (injection), en absence d'un panneau de chauffage.

L T3 temperature de |'air d'extraction Description: Indique la température ambiante actuelle mesurée via

0 I'air d'extraction.

L T4 Air vicié en aval de I'échangeur (°C)  Description: Indique la température actuelle en aval de I'échangeur
acontre-courant et en amont de la pampe a chaleur.

L TS Tempeérature du condensateur Description:: Affiche |a température actuelle du condenseur
(chaleur).

L T6 température de I'évaporateur (°C)  Description: Affiche |a température actuelle de I'évaporateur
(chaleur).

L T7 Panneau de chauffage - Description:: Indique la température réelle de I'air d'alimentation

température de I'air d'alimentation (°C) apres installation du panneau de chauffage.
Apparait uniquement si l'installation est équipée d'un
panneau de chauffage.

L T8 tempeérature extérieure avant Description: Sil'installation est équipée d'un panneau de

préchauffage (°C) préchauffage externe, il est nécessaire d'installer une
sonde de tempeérature en amont de cette derniere pour
permettre la régulation du systeme en fonction de la
température extérieure.
Est uniquement affiché, si une sonde de température
T8 estinstallée.

L LT9 température dans la panneau de Description: Affiche la température actuelle dans le chauffe a eau

chauffage résiduel (°C)

résiduel.

Permet de proteger le chauffe a eau contre le gel.
Lorsque la temperature du chauffe a eau descend
entre 10°C et 5°C, un signal 0-10V est envoyé au
robinet mélangeur, qui ouvre alors I'eau chaude pour
tenter de maintenir une température d'au moins 10°C.
Sila température du chauffe a eau descend en dessous
de 2 °C, I'appareil est mis en arrét et une alarme se
declenche. Gel dans le panneau de chauffage.
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Eau chaude sanitaire

Fonction veille ECS eau chaude sanitaire

Il est possible de mettre la production d'eau chaude en veille pendant une période entre 1 et 180 jours.
Cela permet d'économiser I'éenergie liée a la production d'eau chaude sanitaire lorsque I'on part en
vacances ou que I'on ferme la résidence secondaire pour I'hiver,

La ventilation continue a fonctionner selon les valeurs configureées.

Production d'eau chaude sanitaire

Chauffe-eau ECS

L Fonctions pause

L Pauser I'eau chaude sanitaire Parametres: On/Off
Parametres standard: Arrét
Description: Ici on peut activer la production d'eau chaude apres
pause.
L Durée de la pause (jours) Parametres: 1+ 180jours
Parametres standard: 7 jours
Description: Indique la durée de |a pause de |la production d'eau

chaude enjours.
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Réglages ECS de |la production d'eau chaude sanitaire

La production d'eau chaude sanitaire est paramétrée en usine, mais il peut s'avérer nécessaire de
modifier certains parametres pour les adapter aux besoins des utilisateurs.

) Production d'eau chaude sanitaire

Chauffe-eau ECS

L. Parametres eau chaude sanitaire

L Point de consigne eau chaude
sanitaire (°C)

Parametres:

Parametres standard:

10 60°C
45°C

Description: Permet d'indiquer la température souhaitee pour
I'eau chaude Ce point de consigne peut egalement
étre configuré sur la page d'accueil du panneau de
configuration.
L. Protection antigel de la chaudiéere Parametres: On/Off
Parametres standard: Arrét

Description: Lors de I'activation de |a protection antigel, le
chauffage d'appoint électrique s'allume en cas d'une
température de chaudiere<4°C(T11louT12) et
s'éteint a nouveau a une température de chaudiere >
6°C(T1lletT12).

La protection antigel fonctionne méme si le chauffage
d'appoint électrique n'est pas active.
L Chauffage via le chauffage d'appoint ~ Parametres: 30 65°C
électrique (°C) Paramétres standard : 40°C

Description:

Ce parametre est indépendant du point de consigne
pour le chauffe-eau

Permet d'indiquer a quelle tempeérature le chauffage
d'appoint électrique doit assister avec le chauffage de
I'eau chaude sanitaire. Ce parametre est commandé
par la sonde de température T11, situee dans la
section supérieure de la chaudiere.

Quand on regoit beaucoup d'invités a dormir, il peut
étre utile d'allumer le chauffage d'appoint pour étre
sOr que tout le monde puisse avoir de I'eau chaude.
NB ! Nécessite |'activation du chauffage d'appoint.

l, Protection anti-brolure T11 (°c)

Parametres:

Parametres standard :

Description:

40~ 80°C

60°C

Ce parametre est indépendant du point de consigne
pour le chauffe-eau

Lorsque P Compact ventile par exemple avec
refroidissement actif, la chaleur est stockée dans la
chaudiere. La température a l'intérieur de la
chaudiere peut alors monter jusqu'a 80°c.

Siaucune protection anti-brdlure n'a été montée
physiquement sous le reservair, ce parametre ne doit
pas étre reglée supérieur a 65 ° ¢, afin d'empécher les
utilisateurs de se broler.

S'ily a une protection brolure physique, il est
recommandeé de définir le parametre a 80 ° c afin
d'accroitre |a capacité de refroidissement.

L Activation du chauffage d'appoint
électrique

Parametres:

Parametres standard:

Description:

On/Off

Arrét

Permet de chaisir d'avoir recours a un chauffage
d'appoint ou non.

La protection antigel fonctionne méme si le chauffage
d'appoint est desactive.
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Releveé des températures de I'eau chaude sanitaire ECS

Permet de consulter un relevé des capteurs de température de la chaudiere.

Production d'eau chaude sanitaire

Chauffe-eau ECS

L Vue d'ensemble des capteurs de
température

L T11, Température mesuréedansla  Description: Indique la température mesuree dans la section
section supérieure de la chaudiére (°c) supérieure de la chaudiere.
Statut de la sonde de température Description: Indique si la sonde fonctionne correctement (OK/
Erreur/Défauts).
Décalage (°c) Description: [l est possible de régler |a sande si elle affiche une
température erronée.
L Tle, Température mesuréedansla  Description: Indique la température mesurée dans la section

section inférieure du réservoir d'eau (°c)

inférieure du réservair d'eau chaude.

Protection anti-légionellose ECS

Le contréleur dispose d'une fonction anti-légionellose permettant de tuer les bactéries éeventuellement

presentes dans la chaudiere.

Production d'eau chaude sanitaire

Chauffe-eau ECS

L Protection anti-légionellose

L Démarrer la fonction anti-
légionellose manuellement

Parametres:

Parametres standard :

On/Off
Arrét

Description: |l est possible de démarrer |a fonction anti-légionellose
manuellement en cas de besain.
L Protection anti-légionellose Parametres: Arrét/Semaine / Mois

automatique

Parametres standard:

Arrét

Description: Permet de choisir d'activer ou non la protection anti-
légionellose automatique, avec une fréequence
hebdomadaire ou mensuelle.

L Choisir un jour pour la protection Parametres: Lundi / Mardi / Mercredi / Jeudi / Vendredi/Samedi /

anti-légionellose

Parametres standard :

Dimanche

Description: Vendredi
Sila semaine est sélectionnée, choisissez ici, quel jour
de la semaine, la protection anti-légionellose doit
s'executer.

L Sélection jour pour fonction anti- Parametres: 1-28
légionellose Parametres standard : S (jour):

Description: Sile mais est sélectionneg, chaisissez ici, quel jour du
mois |a protection anti-légionellose anti doit
s'executer.

L Sélection du moment de la journée Parametres: 0-23

pour fonction anti-légionellose

Parametres standard:

Description:

15 (heure de la journée)
Permet de chaisir I'heure de la journée a laquelle la
fonction anti-légionellose doit démarrer.
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Réglages généraux

Réglages d'affichage

Il est possible de régler laluminasité de I'écran. |l est également possible de parameétrer I'écran de
fagon ace qu'il s'eteigne au bout d'un certain temps pour éconaomiser I'électricité.

Reéglages géneéraux

Réelages d'affichage

L Intensité lumineuse (%) Parametres:

Parametres standard:

Description:

0« 100 %
100 %
Permet de régler |a luminosité de I'écran.

l. Réglages du maode veille (min) Parametres:

Parametres standard :

Description:

Off /5/10/30/ 60 minutes

5 minutes

|l est possible de chaisir que I'écran passe en veille au
bout d'un temps donné pour économiser |'électricité.
L'affichage se réactive quand on appuie sur I'écran.
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Programme hebdomadaire

[l est possible de programmer le systeme de fagon a activer certains parametres définis a des moments
precis de lasemaine al'aide d'un programme hebdomadaire.

Réglages généraux

Programme hebdomadaire

L Apergu des pragrammes Description: Affiche une liste de tous les programmes
hebdomadaires hebdomadaires.
L Ajouter un nouveau programme Description: Cliquez pour ajouter un nouveau programme
hebdomadaire hebdomadaire.

L Heure de démarrage Parametres: Heures et minutes

Parametres standard :

Description::

0:00

Indiquez a quel moment de la journée le programme
doit commencer.

Le programme se déroule jusqu'au prachain
changement de programme dans le programme
hebdomadaire.

L Parametres programme

Parametres:

Parametres standard :

Auto/Rafraichissement nocturne / Ventilateur seul /
Arrét eau chaude.

Description:: Auto
Permet de sélectionner le programme désiré.
Auto: Fonctionne d'apres les valeurs configurées.
Rafraichissement nocturne : Abaisse la température
ambiante souhaitée en fonction du décalage défini
pour le rafraichissement nocturne.
Ventilateur seul : Paramétrage du niveau de
ventilation.
Arrét eau chaude: Configuration de la production d'eau
chaude sanitaire.
L Point de consigne tempeérature Parametres: 5-40°C:
ambiante souhaitée (°c) Paramétres standard : 20°C

Description: Permet de configurer la température ambiante
souhaitee.
L Point de consigne eau chaude Parametres: 10-65°C
sanitaire (°C) Parametres standard : 50°C
Description: Permet de définir la température souhaitée pour I'eau
chaude sanitaire.
L Niveau de ventilation Parametres: Niveau 1/Niveau 2 / Niveau 3 / Niveau 4

Parametres standard:

Description:

Niveau 1
Permet de choisir le niveau de ventilation souhaité.

L Sélection des jours de la semaine

Parametres:

Parametres standard :

Lundi/Mardi/Mercredi/Jeudi/Vendredi/Samedi/
Dimanche

Description:
Permet de chaoisir le ou les jours de la semaine auxquels
le programme s'applique.
L Supprimer ou modifier le programme  Description: Permet de chaisir si vous souhaitez madifier ou

hebdomadaire

supprimer le programme hebdomadaire existant.

Ordre de priorité dans la regulation:

c8



v B W

Proeramme utilisateur 1 ou 2 avec ventilation a priorite
glevee.

Ventilation forte pendant la phase de refroidissement
Ventilation basse en cas de température extérieure basse
Taux d'humidite bas

Taux d'humidité élevé

| Compact P/ Compact P Palar (Francais) BY NILAN

Programme utilisateur 2
Programme utilisateur 1

.. Niveau de CO 2 (accessoire)

o »® N

Valeurs configurées manuellement

10. Programme hebdomadaire
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Information

Journal des événements
Les avertissements, alarmes et modifications des parametres peuvent étre consultés dans le journal

des evéenements. Il est egalement possible de reinitialiser les avertissements et les alarmes dans ce
menu.

Information

Journal des evenements

L Parcourir les événements Description: Permet d'afficher une liste des événements, des
avertissements et des alarmes.
L Information sur I'événement Description: Appuyer sur un événement et davantage

d'informations sur I'évenement s'affichent.

[l est possible d'approuver I'événement en appuyant
SUr«<Approuves...

[l est possible de lire I'état et les parametres de
I'appareil au moment de I'événement en appuyant sur

<«Journal»...
L Valider tous les événements Description: Permet de confirmer toutes les alarmes et les
avertissements.
L Trier le journal des événements Parametres: Les plus récents/Les plus anciens : / Master / Esclave /
Parametres standard: >|D/< ID
Description: Les plus récents
Ici, il est possible de changer I'ordre dans le journal des
évenements.

Les plus récents: Affiche I'ordre antéchronologique.
Les plus anciens :: Affiche I'ordre chronologique.
Master: Affiche les évenements du circuit imprime
Master

Esclave: Affiche les événements du systeme imprimé
Esclave

ID>: Tripar ID croissant.

ID <: Tripar ID décroissant.

L Affiche uniqguement les événements Parametres: Marche/arrét
non approuves Parametres standard: Arrét
Description:: En cas d'activation de cette fonction, ne s'affichent

uniqguement les événements non approuves sous le
point de menu « Parcourir les événements »
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Lire les données ventilation et eau chaude sanitaire

Il est possible de consulter les données actuelles de ventilation et d'eau chaude sanitaire de Compact P.

Information

Lire les données Compact P

L Version du logiciel Description: Indique la version du logiciel installée.

L Produit Description: Indique le nom du produit sur lequel le logiciel est
installe.

L Mode de marche Description: Indique le mode de fonctionnement du systeme.

L Ventilateur d'air d'alimentation Description: Indique la vitesse du ventilateur d'air d'alimenation en
%.

L Ventilateur d'air d'extraction Description: Indique la vitesse du ventilateur d'air d'extraction en
%.

L Registre de by-pass Description: Indique si le registre de by-pass est ouvert ou ferme.

L. Nombre de jours d'utilisation du filtre ~ Description: Indique le nombre de jours écoulés depuis le dernier

d'air d'alimentation changement de filtre.

L Nombre de jours d'utilisation du filtre  Description: Indique le nombre de jours écoulés depuis le dernier

d'air d'extraction changement de filtre.

L Panneau de chauffage Description: Indique la capacité avec laquelle le panneau de
chauffage fonctionne (uniquement siinstallé).

L Etat du compresseur Description: Indique si le compresseur fonctionne ou non.

L. Panneau de chauffage - Protection Description:: Indique la capacité avec laquelle le panneau de

antigel préchauffage fonctionne (Uniquement version Palar).

L Humidite actuelle de I'air Description:: Indique I'humidité actuelle de I'air mesurée dans le
logement

L Taux d'humidite moyen Description:: Indique le taux d'humidité moyen, mesureé au cours des
dernieres 24 heures.

L. Niveau de CO2 Description: Indique le niveau actuel de CO2 dans le logement
(uniguement en cas d'installation) (seulement si
installg).

L Alarme incendie Description: Indique si une alarme incendie est activée ou
desactivee.

L Programme utilisateur 1 Description: Indique si le programme utilisateur 1 est activé.

L Programme utilisateur 2 Description: Indique si le programme utilisateur 2 est activeé.

L Sortie programme utilisateur 2 Description:: Indique si la sortie du programme utilisateur 2 est
active.

L Autoriser refroidissement externe Description:: Indique si le refroidissement externe est active.

L Autoriser chauffage externe Description: Indique si le chauffage externe est active.

L Protection anti-légionellose Description: Indique si la protection anti-légionellose est activee.

L Alarme haute pression de la pompe a Description: Indique si une alarme haute pression figure dans le

chaleur systeme de pompe a chaleur.

L Anode sacrificielle chaudiere Description: Encas d'erreur, elle doit eventuellement étre
remplacée.

L Chauffage d'appoint électrique pour Description: Indique si le chauffage d'appoint electrique est actif.

chaudiere.

L Deégivrage echangeur thermique Description: Indique si la fonction de dégivrage pour I'échangeur
thermique est active.

L Dégivrage pompe a chaleur Description: Indique si la fonction de dégivrage pour |la pompe a
chaleur est active.

L Vanne a quatre voies Description: Indique si la vanne a quatre voies est ouverte ou
fermeée..

L Alarme Description: Indique s'il y a des alarmes actives.
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L. Blocage chauffage ou refroidissement

Description:

Indique si le chauffage ou le refroidissement sont
blogués ou non.

L Pressostat saumure Description:: Indique si le circuit de saumure est en ordre.
Uniquement pour une solution BAH.

L Soupape de chauffage Description:: Indique si la pompe a chaleur chauffe I'air
d'alimentation (ouverte).

L. Soupape de chauffage de I'eau Description:: Indique si la pompe a chaleur produit de I'eau chaude
sanitaire (ouverte).

L Point de consigne avec tempeérature Description:: Indique le point de consigne pour la température

ambiante souhaitée ambiante souhaitee.

L TExt, température ambiante Description:: Indique la température sur le panneau de
configuration.

L T1, Température extérieure Description:: Indique la température extérieure.

L T2, Température air d'alimentation Description: Ce parametre indique la température de soufflage
sans batterie de chauffe.

L T3, Température air d'extraction Description:: Indique la température ambiante.

L T4, Air vicie - échangeur de Description: Indique la température de l'air rejeté en aval de

température I'échangeur de chaleur.

L T5, Température air vicié pompe a Description: Indique la température de I'air vicié en aval de la

chaleur pompe a chaleur.

L T6, Température de I'évaporateur Description: Indique la température dans I'évaporateur de la pompe
achaleur.

L T7, Température air d'alimentation Description: Indique la température de I'air d'alimentation en aval

panneau de chauffage du panneau de chauffage.

L T8 temperature extéerieure en amont Description: Indique la température extérieure en amont du

du préchauffage (°c) panneau de préchauffage

L T9, Température dans le panneau de Description: Indique la température dans le chauffe eau résiduel.

chauffage résiduel

L T11, Tempeérature mesuree dans la Description:: Indique la température dans la section supérieure dans

section supérieure du reéservair d'eau. la chaudiere.

(°o

L T1e, Température mesuree dans la Description: Indique la température dans la section inférieure de la

section inférieure du réservoir d'eau (°c)

chaudiere.

3e



Depannace

Liste des alarmes
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Liste d'alarmes ventilation et eau chaude sanitaire

La premiere colonne du journal des événements indique sil'événement concerne un Maitre (M) au un

Esclave (3).
Laliste ci-dessous s'applique pour Compact P (M) et les événements sont ventilés dans les catégories
suivantes:
Info Information  Le fonctionnement normal n'est pas affecté et aucune infarmation ne s'affiche
al'écran.
A Avertissemen Le fonctionnement se poursuit, mais quelque chose ne fonctionne plus de facon
t. optimale.
. Alarme Le fonctionnement est partiellement ou completement arrété, carilyaun
grave defaut qui nécessite une attention immediate.
ID Type Texte affiché Description/cause Depannage
01 Info Deémarrage de l'installation La ventilation a démarre.
02 Info Arrétdelinstallation La ventilation est arrétee.
05 ‘ Erreur en temps réel base de données Logiciel différent sur le circuit Verifiez sile bon logiciel est installé.
(RTDB) imprimeé et le panneau de Mettez ajour, si necessaire, le
configuration. logiciel et faites une réinitialisation
du commutateur DIP 1.
NB!Notez les parametres du
ventilateur, carils doivent étre
réglés apres la réinitialisation.
07 A Le filtre d'air extérieur doit étre Le filtre d'air extérieur est sale et Changez le filtre extérieur et
remplace les performances du systeme sont  reinitialisez la minuterie.
réduites.
08 A Le filtre d'air extérieur doit étre Le filtre d'air d'extraction est sale et Remplacez le filtre d'air d'extraction
remplacé les performances du systeme sont et réinitialisez la minuterie.
reduites.
12 @ Fusible dupanneau de chauffage Le fusible de surchauffe du Veérifiez sile debit d'air au-dessus
glectrique active panneau de chauffage électriquea  du panneau chauffant est suffisant.
ete active.
14 ‘ Risque de givre dans le panneau de Latempérature dans le panneaude Veérifiersile débit d'air dans le
chauffage a eau chauffage a eau(T9) est inférieure 8 conduit et le débit d'eau dans la
2 °C. batterie de chauffe sont suffisants.
15 0 Risque de givre dans le panneau de Le thermostat antigel dans le Veérifiez s'il y a assez de débit d'air
chauffage a eau panneau de chauffage a eau a ete dans le conduit et de debit d'eau
enclenché durant plus de 5 minutes. dans le panneau de chauffage
16 . Risque de givre dans le panneau de Le thermostat antigel de la batterie Veérifiezs'il y a assez de debit d'air
chauffage a eau de chauffe d'eau a été enclenche dans le conduit et de débit d'eau
durant moins de 5 minutes. dans le panneau de chauffage
18 @ Tropdedémarragesducompresseur Lecompresseur a été activé trop de  Régler I'«Intervalle entre
fois (12 fois par heure). demarrages du compresseur » et
«Délai minimal d'extinction du
compresseur”.
19 ‘ Erreur d'initialisation du logiciel Erreur d'initialisation du logiciel. Contactez le service clients.

Probleme de connexion - avec la
partie extérieure.
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21 @ Entréeincendie activée L'entrée incendie est activée. Lorsque I'entrée de l'incendie n'est
plus activée, 'évenement peut étre
approuve, et I'appareil démarre a
nouveau apres une courte duree de
temps.
NB!Si«Auto reset pour alarme
externe » est active, I'alarme
disparait automatiquement lorsque
I'entrée d'incendie n'est plus activee.

24 Info Démarrage troplent de la fonction Erreur du logiciel. Eteignez et allumez I'appareil.
Sil'erreur se répete, contactez
l'installateur.

28 Info UnitéEsclave connectée Une nouvelle unité esclave a été
connectée.

31 ‘ Erreur de dégivrage Erreur de dégivrage (2 heures). Verifiez I'échangeur a contre-

courant.
Au besain, demaontez-le et
dégivrez-le sous la douche.

41 A Protection antigel réservoir d'EC La protection antigel du chauffe-

active eau ECS a eteé active.

44 @ Erreurdel'anode du ballon d'eau Erreur de I'anode du chauffe-eau Remplacez I'anode et contrélez le

chaude sanitaire ECS. suivide 'anode.

45  Info Démarrer la fonction anti- La fonction anti-légionellose pour le

|égionellose chauffe-eau ECS a démarreée.

46 A Erreur de la fonction anti-légionellose Lafonction anti-légionellose dansle Reéglez I'heure du démarrage par ex.
chauffe-eau ECS n'a pas pu étre la nuit, afin qu'il y ait suffisamment
activée apres 20 tentatives, ou le de temps pour faire redémarrer la
délai maximal de 5 heures est fonction anti-légionellose.
expire.

47 A Erreur de degivrage de la pompe a Erreur de dégivrage de la pompe a Verifiez que le dégivrage T6 est

chaleur chaleur. active.

49 . Alarme de surpression du Le compresseur émet une alarme Verifiez qu'ily a un débit d'air

compresseur de surpression. suffisant dans le condenseur et
suffisamment d'eau dans le
chauffe-eau
Veérifiez que la température de 'air
extérieur ne dépasse pas 45 °c.

62 A Erreur de base de données Contactez l'installateur.

65 & Typed'unité esclave madifié Le type d'unité esclave a été Vérifiez les parametres du
modifie. commutateur DIP.

69 A Circuit de saumure non étanche Il'y a une fuite dans le circuit de Rendre le circuit de saumure de |a

solution BAH saumure de la solution BAH. solution BAH étanche.

75 ‘ Erreur au niveau du capteur Il'yauneerreur surunou plusieurs  Vérifiez les capteurs en consultant
des capteurs. les données sous information.

80 ‘ Température trop basse dans la La batterie d'évaporateur a été trop Vérifiez le débit d'air au-dessus de

batterie d'évaporateur froide (<-20 °C). I'évaporateur.
Assurez-vous que les filtres sont
propres et qu'il y a passage libre
dans I'entrée d'air.

81 Info Chauffaged'appointeélectriqguedans Le chauffage d'appoint électrique

ballon d'eau chaude allume dans le chauffe-eau a été allume.

82 Info Chauffage d'appoint électriquedans  Lechauffage d'appoint electrique

ballon d'eau chaude allume dans le chauffe-eau a été éteint.

85 @& Logiciel esclave pas en phase avecle  Laversion dulogiciel de l'unité Mettez le logiciel a jour afin qu'ils

maitre esclave n'est pasla méme que la soient en phase.
version de |'unité maitre.
86 ‘ RTDB esclave pas en phase avec Laversion RTDB esclave n'est pas Mettez le logiciel a jour afin qu'ils

RTDB maitre

la méme que le maitre.

soient en phase.
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Mode d'urgence
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Mode d'urgence eau chaude sanitaire

Dans le cas d'une panne de gestion ou de composants dans P Compact, 'appareil se mettra a l'arrét et il
ne sera pas en mesure de produire de I'eau chaude.

Sil'installateur n'est pas immediatement disponible ou sila panne est survenue en dehors des heures
d'ouverture de l'installateur et qu'il ne peut étre contacté, il est possible d'obtenir de I'eau chaude
sanitaire en mettant I'appareil dans le mode d'urgence.

~ W

OFF 10

MANUEL : 1l

Drift af EL-supplering

Stauerung vom elektrische Zusatzhaizung
Operation mode for supplementary heating
Fonclionnement du thermapiongeur

A

telbm@srme.d'activation du mode d'urgence se trouve sous le grand

Le mode d'urgence a trois réglages :

| - Auto: Le chauffage d'appoint électrique est pilotée par la gestion
de I'appareil (par défaut)

Arrét: Le chauffage d'appoint électrique est éteint et ne peut étre
active via la gestion de I'appareil.

II- Manuellement: Le chauffage d'appoint électrique est activé et ne
peut pas étre désactivé via la gestion de l'appareil (ne doit
seulement étre allumé quand il y a d'eau dans le réservoir)

AVERTISSEMENT
En fonctionnement manuel, Ia température de I'eau peut atteindre 75 ° ¢, ce qui peut provoquer
des brulures, lors d'un manque de précaution lors de l'ouverture pour I'eau chaude.
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Caracteristigues technigues

Données de I'éco-conception

Production d'eau chaude

Profil de consommation chauffe-eau L (large)

Classe d'efficacité énergétique A

Efficacité énergétique chauffage d'eau dans un climat moyen. 94 %
Consommation annuelle d'électricité - climat moyen 1081 kWh/annum
Réglages de la température sur le thermostat 10-65°C

Niveau de puissance acoustique (LwA) 57 dB(A)

Le chauffe-eau peut fonctionner hors des périodes de pointe (Smart-grid). Non

Précautions pour le montage, installation et entretien

Voir instructions de montage.

Efficacité énergétique chauffage d'eau dans un climat froid 94 %
Efficacité energétique chauffage d'eau dans un climat chaud 94 %
Consommation annuelle d'électricité - climat froid 1081 kWh/annum
Consommation annuelle d'électricité - climat chaud 1081 kWh/annum

ENERG 9O

eHeprun - EvEpyela G @

Compact P

1 Y (m 1081 kWh/annum 7
= 1081 kwWh/annum
46 a8 1081 kWh/annum
| ¢’
(o
v
0ds
\_ S
2017 812/2013
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Déclaration CE

P Compact /P Compact Palar

wNILAN.
EU/EC Declaration of Conformity

For the CE-marking inside the European Union

Nilan A/S

We declare that the Ventilation and Air to Air/Water Heat Pump

Compact P — Compact P Polar

Confirm to the following EU/EC Directives, providing the products are used in accordance with
the ordinary use.

EU-Directives:

= Directive on harmonization of the laws of the Member States concerning pressure
equipment ( pressure equipment directive)
2014/68/EU

= Directive on harmonization of the laws of the Member States relating to electrical
equipment to be used within certain voltage limits (the low voltage directive)
2014/35/EU

* Household and similar electrical appliances - Safety - Part 2-40: Particular
requirements for electrical heat pumps, air-conditioners and dehumidifiers.
IEC 60335-2-40:2013

= Directive on harmonization of the laws of the Member States relating to
electromagnetic compatibility ( EMC directive)
2014/30/EU

= Directive on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment (RoHS directive)
2011/65/EU

= Directive of Energy Related Products in a framework which primarily focuses on
environmental care of requirements for energy-related products (ECODESIGN)
2009/125/EU

Harmonized standards applied and EU regulations, in particular:

EN 60335-1 EN 60730-1 (EV) 812/2013
EN 60335-2-80 EN 50581 (EU) 814 /2013
EN 13141-7 EN 14511 EN 9614-2
EN 5136 EN16147
) D

i \(A (i —s(: [}

Henry Yndgaard Sarensen
Produét Develdpment Manager
Tl 457 ‘ ]

Giol

Nilan A/S, Nilanvej 2, 8722 Hedensted, Denmark, Phone: +45 76 75 25 00, Fax: +45 76 75 25 25, CVR-no.: 11 77 33 97, www.nilan.dk
CEO and Owner: Torben Andersen

Hedensted: 2020-08-31
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